


г. Псков 2020 год
Дорогие соотечественники!
Оказание содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, является одним из приоритетных направлений миграционной политики Российской Федерации.
Воспитанные в традициях российской культуры, владеющие русским языком, соотечественники в наибольшей мере способны к адаптации и скорейшему включению в систему позитивных социальных связей российского сообщества.
Содействие добровольному переселению в Россию соотечественников строится на основе Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом
, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 22 июня 2006 года № 637  в редакции  Указов Президента Российской Федерации от 10.03.2009 № 262, от 30.06.2009 № 716,                             от 12.01.2010 № 60, от 14.09.2012 № 1289, от 11.07.2013 № 621, от 04.04.2014 № 201, от 01.07.2014 № 483, от 25.07.2014 № 531, от 19.12.2014 № 792,                       от 25.02.2016 № 82, от 27.09.2016 № 502, от 07.12.2016 № 656, от 15.03.2018            № 109, от 31.05.2019 № 248, от 24.07.2019 № 354, от 12.11.2019 № 551,                     от 11.03.2020 № 179, от 12.05.2020 № 322.
Государственная программа на территории Псковской области реализуется в рамках подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Псковскую область соотечественников, проживающих за рубежом» Государственной программы Псковской области «Содействие занятости населения», утвержденной постановлением Администрации области от 28.10.2013  № 491.
Общая характеристика территории вселения «Псковская область»
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Псковская область - один из ключевых приграничных регионов Российской Федерации. Псковская область находится на границе России с тремя государствами и служит мощным транспортно-инфраструктурным коридором для международного сообщения. 
Псковская область расположена на северо-западе европейской части России и имеет границы сразу с тремя государствами - Эстонией, Латвией и Белоруссией, общей протяженностью 789 км. Площадь - 55,3 тыс. кв. км. Псковская область граничит с Латвией и Эстонией на западе, с Республикой Белоруссия и Смоленской областью - на юге, с Ленинградской областью - на севере и северо-востоке, с Новгородской областью - на востоке, с Тверской областью - на юго-востоке.
Через область проходят автомагистрали:
Москва - Рига;
Санкт-Петербург - Киев - Одесса;
Санкт-Петербург - Вильнюс;
Санкт-Петербург - Рига и др.
Через область проходят железнодорожные маршруты:
Москва - Рига;
Санкт-Петербург — Киев;
Санкт-Петербург - Вильнюс - Калининград;
Санкт-Петербург — Рига.
Одно из главных богатств - леса, занимающие более трети территории области. 
Окружающая среда - это наиболее привлекательный социально-экономический ресурс Псковской области. По соблюдению экологических нормативов область имеет стабильное положение в Российской Федерации и является наиболее предпочтительной для жизни с точки зрения экологической безопасности и богатства природы.
Административно Псковская область разделена на 24 района, из них 9 приграничных и имеет 14 городов, из которых два – относительно крупные экономические центры: Псков и Великие Луки.
Кто может стать участником Государственной программы 
Соотечественниками являются лица, родившиеся в одном государстве, проживающие либо проживавшие в нем и обладающие признаками общности языка, истории, культурного наследия, традиций и обычаев, а также потомки указанных лиц по прямой нисходящей линии.
Соотечественниками за рубежом (далее - соотечественники) являются граждане Российской Федерации, постоянно проживающие за пределами территории Российской Федерации.
Соотечественниками также признаются лица и их потомки, проживающие за пределами территории Российской Федерации и относящиеся, как правило, к народам, исторически проживающим на территории Российской Федерации, а также сделавшие свободный выбор в пользу духовной, культурной и правовой связи с Российской Федерацией лица, чьи родственники по прямой восходящей линии ранее проживали на территории Российской Федерации, в том числе:
лица, состоявшие в гражданстве СССР, проживающие в государствах, входивших в состав СССР, получившие гражданство этих государств или ставшие лицами без гражданства;
выходцы (эмигранты) из Российского государства, Российской республики, РСФСР, СССР и Российской Федерации, имевшие соответствующую гражданскую принадлежность и ставшие гражданами иностранного государства или лицами без гражданства.
Соотечественники вправе регистрироваться в общественных объединениях соотечественников в соответствии с уставами этих объединений и получать документы (свидетельства), подтверждающие их членство в общественных объединениях соотечественников.
Для того чтобы стать участником Государственной программы, необходимо соответствовать следующим условиям:
достижение 18-летнего возраста; 
обладание дееспособностью в соответствии с законодательством Российской Федерации;
обладание квалификацией и опытом работы, достаточными для осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации;
владение русским языком (устным и письменным) на уровне, достаточном для быстрой адаптации среди принимающего сообщества;
соответствие требованиям на получение разрешения на временное проживание на территории Российской Федерации, подтверждающего право иностранного гражданина или лица без гражданства временно проживать в Российской Федерации. 
Участие соотечественника и членов его семьи в Государственной программе может быть связано с осуществлением на территории выбранного субъекта Российской Федерации следующих видов деятельности:
трудовая деятельность в качестве наемного работника; 
получение профессионального образования, в том числе послевузовского и дополнительного образования; 
инвестирование и ведение предпринимательской деятельности; 
сельскохозяйственное и агропромышленное производство; 
ведение личного подсобного хозяйства; 
иная не запрещенная законодательством Российской Федерации деятельность.
Участвовать в Государственной программе возможно на условиях как гарантированного (с документально подтверждённым от работодателя документом о принятии и сохранении рабочего места для потенциального участника Государственной программы — гарантийное письмо), так и самостоятельного трудоустройства потенциального участника Государственной программы, о чём он пишет в соответствующей графе заявления.
Права участника Государственной программы
В целях беспрепятственной реализации участником Государственной программы и членами его семьи своих прав, установленных Государственной программой, соотечественникам рекомендуется в возможно короткие сроки осуществлять свой въезд в Российскую Федерацию. При этом необходимо учитывать, что решение вопросов, связанных с рассмотрением заявлений о выплатах участникам Государственной программы и членам их семей пособий и компенсаций, о выдаче разрешений на временное проживание или вида на жительство в России, а также вопросов, касающихся приема в российское гражданство, осуществляется в сроки, определенные соответствующими нормативными правовыми актами. 
Все указанные государственные гарантии предоставляются соотечественникам до истечения срока действия свидетельства участника Государственной программы.
Участник Государственной программы и члены его семьи, совместно переселяющиеся на постоянное место жительства в Российскую Федерацию, имеют право на получение государственных гарантий, компенсационных выплат и социальной поддержки, в том числе:
1. Гарантии и компенсации, предусмотренные участникам Государственной программы по линии Управления по вопросам миграции Управления Министерства внутренних дел России по Псковской области
, г. Псков,                 ул. Петровская, д. 51, тел.: +7(8112) 59-64-35:
получение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке (до 3 месяцев);
получение разрешения на временное проживание без учета квоты, утвержденной Правительством Российской Федерации, вида на жительство 
и на приобретение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке;
осуществление в Российской Федерации трудовой деятельности без получения разрешения на работу;
уплату налога на доходы физических лиц, получаемых от трудовой деятельности, по льготной 13-процентной ставке с первого дня осуществления трудовой деятельности на территории Российской Федерации. Также данная категория лиц освобождена от уплаты государственной пошлины 
за регистрацию по месту жительства;
компенсацию расходов на переезд и провоз багажа;
компенсацию расходов за уплату государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой статус переселенцев на территории Российской Федерации;
подъемные, представляющие собой пособие на обустройство участников Государственной программы, т. е. денежные выплаты, предоставляемые участнику Государственной программы и членам его семьи после переезда для обустройства. Порядок выплаты подъемных определяется Правительством Российской Федерации. 
За участниками Госпрограммы, получившими свидетельство до 01.01.2020, и членами их семей сохраняется право на получение гарантий и соцподдержки в зависимости от выбранной территории вселения в размерах, установленных до 01.01.2020 (Указ Президента РФ от 24.07.2019 № 354).
2. Дополнительные социальные гарантии, предусмотренные участникам Государственной программы и членам их семей, переезжающим на постоянное место жительства в Псковскую область по линии Комитета по труду и занятости Псковской области, г. Псков, Октябрьский проспект, д. 27, каб. № 2, тел.: +7(8112) 66-96-21:
компенсация затрат на прохождение медицинского освидетельствования для получения разрешения на временное проживание, как участнику Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом;
компенсации затрат на обучение другим специальностям по направлению Областного центра занятости населения;
компенсация до 85% стоимости найма (аренды) жилья по месту временного пребывания, а для участников Государственной программы, имеющих ученую степень, ученое звание, - до 100%, подтвержденные соответствующими документами (за 6 месяцев);
компенсация затрат на оплату государственной пошлины за выдачу свидетельства о признании иностранного образования и(или) иностранной квалификации и(или) свидетельства о признании документа иностранного государства об ученой степени или документа иностранного государства об ученом звании, как участнику Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом;
единовременная компенсация стоимости сертификата специалиста, относящегося к категории «врачи», в размере не более 50 000 рублей;
выплата материальной помощи в размере не более 30 000 рублей в расчете на участника Государственной программы и на всех членов его семьи, указанных в свидетельстве;
единовременное пособие на обустройство переселенцам-старообрядцам (10 тыс. рублей - участнику Государственной программы, 5 тыс. рублей - каждому члену его семьи).
Помощь в организации собственного дела переселившимся в Псковскую область соотечественникам может оказать функционирующая на территории Псковской области сеть бизнес-инкубаторов, которые оказывают начинающим предпринимателям весь комплекс информационных и консультационных услуг. Данные о бизнес-инкубаторах Псковской области можно получить на информационных ресурсах bizpskov.ru и www.bizluki.ru.
Основные обязанности участников Государственной программы
В Российской Федерации участник Государственной программы и члены его семьи обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты Псковской области.
Участники Государственной программы, прибывшие с территории иностранного государства, по прибытии в Псковскую область обязаны приступить к процедуре оформления разрешения на временное проживание.  
Участник Государственной программы берет на себя обязательства, которые включают: проживание, обучение или осуществление трудовой деятельности в Псковской области.
В случае аннулирования свидетельства участника Государственной программы, добровольного отказа от статуса участника Государственной программы или от статуса члена семьи участника Государственной программы, а также выезда на постоянное место жительства из Псковской области ранее чем через три года, участник Государственной программы и (или) члены его семьи возмещают в установленном порядке затраты, связанные с предоставлением им гарантий и мер социальной поддержки, предусмотренных для участников Государственной программы и членов их семей. 
Как стать участником Государственной программы
Подача документов на участие в Государственной программе возможна из-за рубежа путем личного заявления в:
представительства МВД России за рубежом;
консульские отделы посольств или консульских учреждений Российской Федерации, при которых могут создаваться и функционировать временные группы, создаваемые из специалистов Министерства внутренних дел Российской Федерации, Министерства иностранных дел Российской Федерации и других заинтересованных федеральных органов исполнительной власти.
Перечень уполномоченных органов за рубежом, участвующих в реализации Государственной программы, размещен на сайте МВД России: https://мвд.рф/folder/8366402.
При этом потенциальному участнику не обязательно иметь разрешение на временное проживание.
Срок от получения УВМ МВД России по Псковской области электронного варианта заявления до направления его в уполномоченный орган за рубежом не должен превышать 20 рабочих дней.
После получения положительного решения соотечественнику оформляется и выдается свидетельство участника Государственной программы государственного образца сроком на пять лет.
В том случае, если получен отказ уполномоченного органа, возможна повторная подача заявления заявителем в Псковскую область на другую вакансию или в другой субъект Российской Федерации.
Если соотечественник проживает на законном основании
 на территории Псковской области
Подготовка регистрации заявителей в качестве участников Государственной программы, оформление и выдача свидетельств, а также выполнение иных необходимых мероприятий осуществляются УВМ МВД России по Псковской области по адресу: г. Псков, ул. Петровская, д. 51, +7(8112) 59-64-35.
Участие в Государственной программе вправе принимать соотечественники, являющиеся иностранными гражданами или лица без гражданства, постоянно или временно проживающие на законном основании на территории Российской Федерации либо прибывшие на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, признанные беженцами на территории Российской Федерации или получившие временное убежище на территории Российской Федерации.
Заявление на участие в Государственной программе заполняется разборчиво от руки на русском языке печатными буквами шариковой ручкой с чернилами черного, синего цвета либо с использованием пишущих машин или средств вычислительной техники, без помарок и исправлений.
При подаче заявления представляет копии:
документов, удостоверяющих личность заявителя и членов его семьи, включенных в заявление (с предъявлением оригиналов документов);
свидетельств о рождении (представляет соотечественник, заполнивший заявление, и члены его семьи, включенные в заявление);
документов о семейном положении заявителя и членов его семьи;
документов об образовании (аттестат, свидетельство, диплом, сертификат, справка с места учебы) (представляет соотечественник, заполнивший заявление) (при наличии);
документов о трудовой деятельности (представляет соотечественник, заполнивший заявление);
документов, подтверждающих право заявителя на постоянное или временное проживание в Российской Федерации (разрешение на временное проживание, вид на жительство);
2 фотографии заявителя в черно-белом или цветном исполнении размером 35 x 45 мм с четким изображением лица строго анфас (без головного убора).
Копии документов, составленные на иностранном языке, предоставляются с переводом на русский язык. Верность перевода и подлинность подписи переводчика должны быть нотариально засвидетельствованы.
Оформленные на территории иностранных государств документы, копии которых представляются, должны быть в установленном порядке легализованы, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.
При отсутствии одного или нескольких документов, надлежащим образом оформленных, либо несоответствии представленных документов требованиям сотрудник информирует соотечественника, проживающего в Российской Федерации, об имеющихся недостатках и предлагает принять меры по их устранению.
Допуск к профессиональной деятельности 
в медицинских и фармацевтических организациях
Для допуска к профессиональной деятельности в медицинских и фармацевтических организациях обязательно прохождение установленной процедуры. 
В соответствии со статьей 100 Федерального закона от 21.11.2011         № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» лица, получившие фармацевтическое образование в иностранных государствах, допускаются к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности после установления в Российской Федерации эквивалентности документов иностранных государств об образовании в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об образовании, сдачи экзамена по специальности в порядке, установленном уполномоченных федеральным органом исполнительной власти, и получения сертификата специалиста, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации.
Согласно приказу Минздрава России от 29.11.2011 № 982н «Об утверждении условий и порядка выдачи сертификата специалиста медицинским и фармацевтическим работникам, формы и технических требований сертификата специалиста» лицам, получившим среднее или высшее профессиональное медицинское или фармацевтическое образование в иностранных государствах, сертификат специалиста выдается Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения. 

При рассмотрении документов лиц, получивших медицинское или фармацевтическое образование в иностранных государствах и претендующих на допуск к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности в Российской Федерации, принимается во внимание соответствие полученного образования Квалификационным требованиям к специалистам с высшим и послевузовским медицинским или фармацевтическим образованием в сфере здравоохранения, утвержденным приказом Минздравсоцразвития России от 07 .07 2009 № 415н.
В связи с тем, что подготовка врачебных кадров за рубежом имеет значительное отличие в части образовательной траектории и наименования специальности при рассмотрении документов участников Государственной программы, претендующих на допуск к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности в российских медицинских и фармацевтических организациях, в случае несоответствия образовательной траектории претендента осуществляется совершенствование медицинскими, а также  фармацевтическим работниками профессиональных знаний и навыков путем обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам в образовательных и научных организациях, утвержденными приказом Минздрава России от 3 августа 2012 г. № 66н. Указанный порядок предусматривает легализацию права на профессиональную деятельность по специальности для работников, имеющих высшее медицинское и/или фармацевтическое образование, не соответствующее указанным Квалификационным требованиям, но имеющих непрерывный стаж практической работы по соответствующей медицинской или фармацевтической специальности более 5 лет, путем обучения по программам дополнительного профессионального образования: для работников, имеющих стаж работы 10 лет и более, по программам повышения квалификации; для работников, имеющих стаж работы от 5 до 10 лет, по программам профессиональной переподготовки. 
Участнику Государственной программы, претендующему на допуск к медицинской и фармацевтической деятельности в российских медицинских и фармацевтических организациях, для прохождения процедуры допуска к профессиональной деятельности на территории Российской Федерации необходимо обращаться в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор) https://roszdravnadzor.ru/.
Прибытие, жилищное обустройство, трудоустройство участников Государственной программы 
Прибытие, размещение и обустройство участника Государственной программы и членов его семьи на территории Псковской области осуществляется самостоятельно.
Основанием для постановки на миграционный учет по месту пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства является факт въезда иностранного гражданина на территорию Российской Федерации. Каждый въезжающий в Россию иностранный гражданин обязан получить и заполнить миграционную карту на себя и сопровождаемых недееспособных членов семьи, независимо от их возраста, и предъявить ее в пункте пропуска через государственную границу России. 
После прибытия в место своего временного проживания и/или работы в России, в течение семи рабочих дней необходимо встать на миграционный учет в территориальном подразделении УВМ МВД России по Псковской области.
Поставить иностранного гражданина или лицо без гражданства на миграционный учет может только принимающая сторона. Принимающей стороной могут быть: граждане России, постоянно проживающие в Российской Федерации, иностранные граждане или лица без гражданства (имеющие вид на жительство), или юридические лица, их филиалы или представительства, у которых участник Государственной программы и члены семей будут фактически проживать (находиться). 
В случае размещения в гостинице, постановку на учет выполняет администрация гостиницы.
Бланки уведомления о прибытии можно получить бесплатно в отделениях почтовой связи или территориальном отделении миграционной службы. Заполненный бланк уведомления, вместе с копией паспорта участника Государственной программы и члена его семьи, копией миграционной карты, принимающая сторона направляет по почте либо представляет в территориальный орган МВД России по субъекту.
Для постановки на миграционный учет по месту пребывания участнику Государственной программы и членам семьи необходимо по прибытии предъявить принимающей стороне или лично в УВМ УМВД России по Псковской области (при наличии у участника Государственной программы или члена семьи права собственности на жилое помещение, находящееся на территории вселения):
заполненное уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания (информационный ресурс https://60.мвд.рф/Dlja_grazhdan/uslugi/gumigrac/guig/mig);
копии всех страниц документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, имеющих отметки;
копию миграционной карты иностранного гражданина (за исключением граждан Республики Беларусь);
копию документа, подтверждающего право пользования жилым или иным помещением, предоставляемым для фактического проживания иностранному гражданину;
копию свидетельства участника Государственной программы.
Сотрудник территориального подразделения УВМ МВД России по Псковской области или сотрудник многофункционального центра, либо почты, принявший от принимающей стороны или от участника Государственной программы уведомление о прибытии, проверяет правильность его заполнения, точность указанных в нем сведений, а также наличие прилагаемых документов и в тот же день проставляет отметку в бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина, отрывная часть которого возвращается принимающей стороне либо иностранному гражданину.
Государственная пошлина за постановку на миграционный учет не взимается в УВМ МВД России по Псковской области. За услуги по приему уведомления в отделениях Почты России взимается плата.
Наличие отрывной части Уведомления с проставленной отметкой подтверждает постановку на миграционный учет.
Гражданам Российской Федерации в течение семи рабочих дней со дня прибытия на территорию субъекта вселения необходимо зарегистрироваться по месту жительства в территориальном подразделении УВМ МВД России по Псковской области.
Собственник жилого помещения, в котором будет производиться регистрация участника Государственной программы и членов его семьи, представляет документы, подтверждающие право пользования жилым помещением. 
Временное жилищное обустройство участников Государственной программы и членов их семей возможно на условиях аренды муниципального жилого фонда, на условиях аренды жилья и размещения в гостиницах по месту вселения. 
 Информация о гостиницах размещена на информационных ресурсах:
сайте Комитета по труду и занятости Псковской области http://trud.pskov.ru/deyatelnost/okazanie-sodeystviya-dobrovolnomu-pereseleniyu-sootechestvennikov/poleznaya-informaciya
сайте АИС «Соотечественники»  www.aiss.gov.ru
www.komandirovka.ru.
Постоянное жилищное обустройство участников Государственной программы и членов их семей предусматривается на основании использования найма (поднайма) жилья, предоставления служебного жилья, находящегося в собственности работодателя, жилья, свободного для продажи на первичном и вторичном рынках недвижимости.
Социальный найм жилого помещения муниципального жилого фонда осуществляется малоимущими гражданами Российской Федерации,  признанными органами местного  самоуправления нуждающимися в жилых помещениях по установленным законодательством Российской Федерации основаниям.
После постановки на миграционный учёт (для иностранных граждан) или регистрации по месту жительства (для граждан России) соотечественники  должны зарегистрироваться в УВМ УМВД России по Псковской области в качестве участника Государственной программы.
Для этого участник Государственной программы и совершеннолетние члены его семьи обращаются в УВМ МВД России по Псковской области.
Участники Государственной программы имеют право получить земельный участок на общих основаниях в порядке предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, за исключением земельных участков, находящихся на приграничных территориях. Согласно Указу Президента Российской Федерации от 09.01.2011 № 26 "Об утверждении перечня приграничных территорий, на которых иностранные граждане, лица без гражданства и иностранные юридические лица не могут обладать на праве собственности земельными участками" к таким территориям относятся: Гдовский, Красногородский, Невельский, Палкинский, Печорский, Пыталовский, Себежский, Усвятский, Псковский районы и город Псков.
За дополнительной информацией заинтересованное лицо может обращаться в Комитет по управлению государственным имуществом Псковской области по адресу: г. Псков, ул. Пароменская, д. 21/33, 2 этаж,                каб. № 3 (приемные часы: вторник - 9.30 - 12.30, 14.30 - 17.30), по электронной почте io-info@obladmin.pskov.ru или на официальный сайт Комитета по управлению государственным имуществом Псковской области gki.pskov.ru.
Условия участия в Государственной программе предусматривают как гарантированное, так и самостоятельное трудоустройство.
Участие в Государственной программе на условиях гарантированного трудоустройства  предполагает наличие гарантийного письма работодателя, наличие места работы, осуществление предпринимательской деятельности на территории Псковской области.
Участие в Государственной программе на условиях самостоятельного трудоустройства предполагает самостоятельный поиск работы через интернет-портал «Работа в России» (https://trudvsem.ru/), либо  обратившись в Отделение Псковского областного центра занятости населения. 
Вакансии с предоставлением жилья для соотечественников размещены на сайте Комитета по труду и занятости Псковской области по электронному адресу:http://trud.pskov.ru/deyatelnost/okazanie-sodeystviya-dobrovolnomu-pereseleniyu-sootechestvennikov/vakansii-dlya-sootechestvennikov/.
Получение разрешения на временное проживание 
в Российской Федерации
Участник Государственной программы и члены его семьи, являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства, имеют возможность обратиться с заявлением о разрешении на временное проживание в Российской Федерации за рубежом (в консульское учреждение Российской Федерации) либо в территориальный орган МВД России.
В соответствии с Административным регламентом по выдаче иностранным гражданам и лицам без гражданства разрешения на временное проживание, утвержденным приказом МВД России от 27.11.2017  № 891, для получения разрешения на временное проживание иностранный гражданин, являющийся участником Государственной программы, прибывший в Россию в порядке, не требующем получения визы, подает в территориальный орган МВД России по месту предполагаемого проживания:
заявление по установленной форме в двух экземплярах;
две фотографии заявителя в черно-белом или цветном исполнении размером 35 х 45 с четким изображением лица строго анфас без головного убора. Лица без гражданства предоставляют 3 фотографии. Для граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках без тонированных стекол;
документ, удостоверяющий личность.
В течение 30 суток со дня подачи заявления заявитель представляет документы, подтверждающие отсутствие заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих, предусмотренных установленным Правительством Российской Федерации перечнем, а также сертификат об отсутствии у него заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).
Для получения разрешения на временное проживание иностранному гражданину, не достигшему 18-летнего возраста, вместе с отдельным заявлением, поданным в двух экземплярах на бланке установленной формы, также подаются следующие документы:
две фотографии (требования к фотографиям аналогичны вышеуказанным);
документ, удостоверяющий личность, а в случае, если заявление подается одним из родителей (усыновителей) - свидетельство о рождении либо документ, подтверждающий полномочия опекуна или попечителя;
документ, подтверждающий согласие ребенка в возрасте от 10 до 18 лет на переезд в Россию для проживания. Подпись ребенка на документе должна быть удостоверена нотариусом;
квитанцию об уплате государственной пошлины;
документ, выданный полномочным учреждением здравоохранения России, подтверждающий отсутствие заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, а также сертификат об отсутствии у заявителя заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).
При подаче заявления непосредственно в УВМ МВД России по Псковской области срок рассмотрения заявления составляет 60 суток.
Разрешение на временное проживание оформляется в виде отметки в документе (паспорт), удостоверяющем личность иностранного гражданина, являющегося участником Государственной программы или членом его семьи.
С перечнем документов, необходимых для получения разрешения на временное проживание, можно ознакомиться на сайте ГУВМ МВД России https://мвд.рф/Deljatelnost/emvd/guvm/выдача-разрешения-на-временное-проживание.
Получение вида на жительство 
(не является обязательным для участника Государственной программы 
и членов его семьи)

Участник Государственной программы и члены его семьи, являющиеся иностранными гражданами, вправе получить вид на жительство в Российской Федерации.

Для получения вида на жительство иностранный гражданин, являющийся участником Государственной программы, и члены его семьи, достигшие 18-летнего возраста, в том числе в отношении членов семьи, не достигших 18-летнего возраста, или достигших 18-летнего возраста и признанных недееспособными или ограниченными в дееспособности, подают в территориальный орган МВД России:
заявление по установленным формам в двух экземплярах;
четыре личные фотографии размером 35 x 45 мм в черно-белом или цветном исполнении с четким изображением лица анфас без головного убора. Для иностранных граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках без тонированных стекол;
документ, удостоверяющий личность;
квитанцию об уплате государственной пошлины.
Срок рассмотрения заявления до двух месяцев со дня подачи заявления. 
Оформление идентификационного номера налогоплательщика
Идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) необходим при устройстве на работу в каждой организации.
Документы, необходимые для получения ИНН:
документ, удостоверяющий личность, с регистрацией по месту пребывания (месту жительства);
заявление на получение ИНН.
Для получения ИНН необходимо обращаться в Межрайонную инспекцию ФНС России № 1 по Псковской области по адресу: г. Псков,                  ул. Яна Фабрициуса, д. 2а, тел. 8 (8112) 699-542, электронный адрес: http://www.nalog.ru/rn60/about_fts/structure/inspection /.
Оформление полиса обязательного медицинского страхования
Участники Государственной программы и члены их семей, имеющие разрешение на временное проживание, для оформления полиса обязательного медицинского страхования должны обратиться в медицинскую страховую компанию «МАКС-М» по адресу: г. Псков, ул. Розы Люксембург, д. 12,                   тел. 8 (8112) 72-75-55, электронный адрес: http://www.makcm.ru /.
Прием в гражданство Российской Федерации в упрощенном
порядке иностранных граждан и лиц без гражданства
В соответствии с частью 7 статьи 14 Федерального закона от 31.05.2002   № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» иностранные граждане и лица без гражданства, имеющие регистрацию по месту жительства на территории субъекта Российской Федерации, выбранного ими для постоянного проживания в соответствии с Государственной программой по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, могут быть приняты в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.
Участник Государственной программы для приема в гражданство Российской Федерации представляет в территориальный орган МВД России по месту жительства следующие документы:
заявление установленной формы в двух экземплярах;
документы, удостоверяющие личность, гражданство либо отсутствие гражданства;
3 фотографии 3х4;
квитанцию по уплате госпошлины;
разрешение на временное проживание либо вид на жительство с отметкой о регистрации по месту жительства;
свидетельство участника Государственной программы (для членов семьи – копии свидетельства участника Государственной программы и документы, подтверждающие родственную связь с участником Государственной программы);
в случае изменения фамилии, имени или отчества представляется документ, свидетельствующий о перемене фамилии, имени или отчества.
      
В случае если участник Государственной программы желает включить в свое заявление о приеме в гражданство своего ребенка (детей), прибывшего(их) с ним на территорию Российской Федерации, дополнительно представляются следующие документы:
свидетельство о рождении ребенка, а также паспорт ребенка (при его наличии);
документ, подтверждающий проживание ребенка на территории Российской Федерации (вид на жительство либо разрешение на временное проживание ребенка, вид на жительство либо разрешение на временное проживание одного из родителей или единственного родителя с указанием сведений о ребенке, копия отрывной части бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания);
согласие ребенка в возрасте от 14 до 18 лет на приобретение гражданства Российской Федерации. Такое согласие дается в произвольной форме.   Подлинность подписи ребенка удостоверяется нотариальной записью либо подписью должностного лица и печатью полномочного органа в присутствии ребенка.

С перечнем документов, необходимых для приема в гражданство Российской Федерации, можно ознакомиться на сайте ГУВМ МВД России https://мвд.рф/Deljatelnost/emvd/guvm/государственная-функция-гражданство-рф
Предоставление земельных участков, меры социальной поддержки  гражданам РФ, проживающим в сельской местности.
Предоставление земельных участков осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации (далее — ЗК РФ).
Пунктом 2 статьи 39.6 ЗК РФ определены случаи предоставления земельного участка в аренду без торгов. Предоставление земельного участка гражданам, имеющим право на первоочередное или внеочередное приобретение земельных участков в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации (пп. 14 п. 2 ст. 39.6 ЗК РФ), относится к таким случаям.
На территории Псковской области правоотношения, связанные с предоставлением мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Псковской области, регулирует Закон Псковской области                             от 11.01.2005 № 401-0З «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Псковской области» распространяется на граждан Российской Федерации, проживающих на территории Псковской области.
Социальная поддержка на территории Псковской области, предусматривающая преимущество при вступлении в садоводческие или огороднические некоммерческие товарищества, а также первоочередное выделение земельных участков под жилищное строительство, устанавливается для следующих категорий граждан: труженикам тыла в годы Великой Отечественной войны; участникам разминирования территории Псковской области; Ветеранам труда; реабилитированным лицам; лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий; военнослужащим.
Также в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам и семьям, имеющим в своем составе инвалидов, предоставляется право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного хозяйства и садоводства.
Инвалиды и семьи, имеющие в своем составе детей-инвалидов, подлежат обеспечению участками для индивидуального жилищного строительства, а также для ведения подсобного хозяйства и садоводства в первоочередном порядке только в случае, если они признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий или имеют основания для постановки на жилищный учет. 
Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, могут быть предоставлены в безвозмездное пользование для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в муниципальных образованиях Псковской области, определенных приложением 2 к Закону Псковской области от 27.12.2019 № 2029-ОЗ «О внесении изменений в Закон Псковской области «Об отдельных вопросах регулирования земельных отношений на территории Псковской области и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Псковской области», гражданам, работающим по основному месту работы в таких муниципальных образованиях по специальностям, установленным приложением 3 к вышеуказанному Закону, на срок не более чем шесть лет.
К таким категориям граждан относятся специалисты, имеющие высшее медицинское и фармацевтическое образование, а также специалисты со средним медицинским и фармацевтическим образованием.
В рамках мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства Псковской области», утвержденной постановлением Администрации Псковской области от 11.04.2013 № 161, предусматриваются следующие меры государственной поддержки для сельскохозяйственных товаропроизводителей области:
развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения
поддержка собственного производства молока в личных подсобных хозяйствах;
возмещение части затрат на поддержку племенного животноводства в части содержания племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных;
поддержка молочного скотоводства;
предоставление субсидий на проведение анализов сырого молока.
Распределение средств предусмотрено по направлениям, в части предоставления компенсирующей и стимулирующей субсидии.
Компенсирующая субсидия предоставляется:
на проведение комплекса агротехнологических работ; 
на поддержку собственного производства молока;
на поддержку племенного маточного поголовья сельскохозяйственных животных;
на поддержку элитного семеноводства сельскохозяйственных культур;
на приобретение племенного молодняка крупного рогатого скота молочного направления и племенного молодняка овец; 
на уплату страховых премий, начисленных по договорам сельскохозяйственного страхования в области растениеводства, и (или) животноводства, и (или) товарной аквакультуры (товарного рыбоводства);
Стимулирующая субсидия предоставляется:
на обеспечение прироста продукции собственного производства в рамках приоритетной подотрасли агропромышленного комплекса, развитие молочного скотоводства;  
на закладку и уход за многолетними насаждениями;
на техническое перевооружение производства сельскохозяйственных товаропроизводителей в рамках приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса на развитие молочного скотоводства;
на увеличение производства зерна и овощей открытого грунта.
В рамках мероприятий «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств» предусматривается грантовая поддержка крестьянских (фермерских) хозяйств. Указанные меры поддержки реализуются в рамках ежегодных конкурсных процедур.
В целях повышения уровня и качества жизни на селе в Псковской области реализуется Государственная программа РФ «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства РФ от 31.05.2019 № 696, которая предусматривает мероприятия по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, по обустройству объектов  социальной и инженерной инфраструктуры в сельской местности, а также меры социальной поддержки работников агропромышленного комплекса области. 
Одним из важнейших направлений в развитии сельских территорий является обеспечение жильем сельских жителей. 
Право на социальную выплату на строительство (приобретение) жилья (далее - социальные выплаты), в том числе путем участия в долевом строительстве, предоставляется гражданам Российской Федерации, проживающим и работающим по трудовому договору или осуществляющим индивидуальную, предпринимательскую деятельности в агропромышленном комплексе (АПК) или социальной сфере на сельских территориях либо изъявившим желание переехать на постоянное место жительства на сельские территории, а также нуждающимся в улучшении жилищных условий и имеющим собственные и (или) заемные средства в размере не менее 30 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья.
Размер социальной выплаты за счет средств федерального и областного бюджетов составляет 70 процентов расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья. 
Получатель социальной выплаты вправе её использовать: 
а) на приобретение жилого помещения в сельской местности;
б) на строительство жилого дома (создание объекта индивидуального жилищного строительства или пристроенного жилого помещения к имеющемуся жилому дому в сельской местности, в том числе на завершение ранее начатого строительства жилого дома);
в) на участие в долевом строительстве жилых домов (квартир) в сельской местности.
Существенным условием получения социальной выплаты является обязательство получателя социальной выплаты работать у работодателя по трудовому договору не менее 5 лет со дня получения социальной выплаты.
Для включения в сводный список участников-получателей              социальных выплат необходимо обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на получение социальной выплаты, в Администрацию муниципального района по месту работы.
За счет средств областного бюджета осуществляются меры социальной поддержки работников АПК по следующим направлениям:
предоставление денежных пособий молодым специалистам, работающим в сельскохозяйственных организациях, учреждениях ветеринарии области;
меры государственной поддержки в виде компенсации затрат на уплату процентов по ипотечным жилищным кредитам (займам) на строительство (приобретение) жилья;
выплата дополнительной компенсации на погашение ипотечных жилищных кредитов при рождении (усыновлении) одного и более детей.
Более подробную информацию можно получить в Комитете по сельскому хозяйству и государственному техническому надзору Псковской области (г. Псков, ул. Некрасова, д.23 (флигель), телефон приемной (8112)      29-95-23, Е-mal: info@cx.pskov.ru, ссылка на сайт  https://cx.pskov.ru/.
Меры социальной поддержки медицинским работникам государственных медицинских организаций Псковской области
	№ п/п
	Наименование выплаты
	Основание
	Размер

	1
	Единовременная компенсационная выплата медицинским работникам прибывшим на работу в сельскую местность Псковской области
(федеральная программа «Земский доктор/Земский фельдшер»)
	Постановление Правительства Российской Федерации от 26.12.2017 №1640 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие здравоохранения", Постановление Администрации псковской области от 28.02.2020 № 49.
	1000 — 1500 тыс. рублей врачи
500 -750 тыс. руб. фельдшера


	2
	Единовременная денежная выплата молодым специалистам при первом трудоустройстве в государственные медицинские организации Псковской области
(«подъемные»)
	Закон Псковской области от 26.12.2016 № 1727-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере охраны здоровья граждан на территории Псковской области» с изменениями, внесенными Постановлением Администрации псковской области от 30.04.2020 № 2071.
	100 тыс. рублей врачам поликлинических отделений,
70 тыс. рублей врачам неполиклинических отделений,
30 тыс. рублей средним медицинским работникам,
300 тыс. рублей фельдшерам ФАП (по 100 тыс. рублей в течение 3 лет)

	3
	Мера социальной поддержки предоставляется гражданам в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения
	Закон Псковской области от 05.04.2005 № 427-ОЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности на территории Псковской области»
	По 1147 руб. ежемесячно

	4
	Приобретение служебных жилых помещений для врачей-специалистов Псковской области за счет средств областного бюджета
	Подпрограмма 3  «О дополнительных мерах по обеспечению жильем работников учреждений системы здравоохранения области» Государственной программы Псковской области «Обеспечение населения области качественным жильем и коммунальными услугами на 2014-2020 годы», утвержденной постановлением Администрации области от 28.10.2013 № 504
	

	5
	Предоставление социальной выплаты на приобретение жилья («льготная ипотека») для медицинских работников (до 30% стоимости жилья) за счет средств областного бюджета
	Постановление Администрации области от 31.07.2015 № 355 "Об утверждении Положения о порядке предоставления врачам, нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальной выплаты на приобретение жилья и внесении изменения в Государственную программу Псковской области «Обеспечение населения области качественным жильем и коммунальными услугами на 2014 - 2020 годы»
	До  30% стоимости жилья
Социальная выплата может быть направлена врачом на:
оплату первоначального взноса при получении ипотечного жилищного кредита;
погашение платежей за уже привлеченный ипотечный жилищный кредит.

	6
	Компенсация коммерческого найма жилья медицинским работникам
	Постановление Администрации области от 07.05.2019 № 177 «О компенсационных выплатах врачам-специалистам за коммерческий наем жилых помещений»
	До 11тыс. рублей в месяц

	7
	Приватизация служебного жилья
	Постановление Администрации Псковской области от 24.01.2019 № 18 «О внесении изменений в постановление Администрации области от 26 октября 2006 г. № 422»
	

	8
	Предоставление медицинским работникам (врачам и среднему медицинскому персоналу) земельных участков в собственность для ИЖС
	Закон Псковской области от 27.12.2019 № 2029-ОЗ «Об отдельных вопросах регулирования земельных отношений на территории Псковской области и признании утратившими силу отдельных положений
законодательных актов Псковской области»
	

	9
	Ежеквартальная выплата   материального поощрения медицинским работникам, впервые трудоустроенным в государственные медицинские организации области на должности врачей-терапевтов участковых, врачей- педиатров участковых, врачей общей практики и фельдшеров, ведущих самостоятельный амбулаторный прием, врачей скорой медицинской помощи и фельдшеров скорой медицинской помощи

	Постановление Администрации Псковской области от  29.05.2020 № 181
выплате ежеквартального материального поощрения медицинским работникам, впервые трудоустроенным в государственные медицинские организации области на должности врачей-терапевтов участковых, врачей- педиатров участковых, врачей общей практики и фельдшеров, ведущих самостоятельный амбулаторный прием, врачей скорой медицинской помощи и фельдшеров скорой медицинской помощи
	30 тыс. рублей в течение первых трех лет работы   врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, врачей общей практики, врачей скорой медицинской помощи;
15 тыс. рублей - в течение первых двух лет работы
фельдшеров, ведущих самостоятельный амбулаторный прием, фельдшеров скорой медицинской помощи


Более подробную информацию можно получить в Комитете по здравоохранению Псковской области (адрес: г. Псков, ул. Некрасова, д. 23; телефон приемной: 8(8112) 29-98-99; электронная почта:                                      zdrav-kadry@obladmin.pskov.ru;  сайт: zdrav.pskov.ru); телефон для консультаций  8(8112) 29-98-99 добавочный 112.
Справочная информация
Уполномоченный орган по работе с соотечественниками — Комитет по труду и занятости Псковской области находится по адресу: г. Псков, Октябрьский проспект, д. 27, тел./факс: (8112) 66-40-38.
Дни приема граждан: ежедневно кроме субботы, воскресенья; часы приема граждан: с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.
Проезд от железнодорожного вокзала автобусом № 17, 14, 4, 1 до остановки «Улица Металлистов».
Председатель комитета Аржаников Сергей Константинович, телефон (8112) 66-40-38.
Заместитель председателя комитета  Логачев Сергей Михайлович, телефон 8 (8112) 66-21-75.
Начальник отдела труда Трегубова Ирина Анатольевна, телефон                (8112) 66-18-06.
Консультанты отдела труда Егорова Лариса Анатольевна, Некрашевич Валерия Юрьевна, Маркова Станислава Сергеевна, телефон (8112) 66-96-21.
УВМ УМВД России по Псковской области находится по адресу: г. Псков, ул. Петровская, д. 51; тел.+7 (8112) 59-64-44. /факс: (8112) 59-65-96.
Начальник УВМ УМВД России по Псковской области,  тел. (8112) 59-64-44 приемная.
Начальник отдела по вопросам гражданства Филиппова Елена Ивановна, тел. (8112) 59-64-57.
Начальник отделения по работе с соотечественниками, переселенцами и беженцами Рыбакова Светлана Александровна (организует мероприятия по координации деятельности органов исполнительной власти по реализации Государственной программы), тел. (8112) 59-64-35.
Перечень структурных подразделений 
УВМ УМВД России по Псковской области 
с местом дислокации
Отдел по вопросам миграции Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Пскову: 180019, г. Псков,  ул. Инженерная, д. 90А, 
 Отделение паспортной и регистрационной работы: 18000, г. Псков,               ул. Некрасова, д. 45,  тел. (8112) 560033, (8112) 56-03-43.    
Отделение приема и выдачи документов по вопросам гражданства:               г. Псков, ул. Некрасова, д. 45 , тел. (8112) 56-22-11.
Отделение по делам миграции,  Адрес: 180019, г. Псков, ул. Инженерная, д. 90А, тел. (8112) 59-35-90, 59-35-91.
Отдел по вопросам миграции Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по городу Великие Луки: 182100, г. Великие Луки,                   ул. Дворецкая, д. 13/28, тел./факс (881153) 40218.
Начальник отдела, тел. (81153) 40-201, (81153) 40-221
Секретарь, тел. (81153) 40-200
Заместитель начальника отдела, тел. (81153) 40-202.
Отделение паспортной и регистрационной работы, тел. (81153) 40-218, (81153), (81153) 40-217, (81153) 40-207, (81153) 40-220.
Отделение по делам миграции, тел. (81153) 40-221, 40- 222, 40-223, 40-224
Миграционный пункт межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Бежаницкий»: 182840,                         пос. Бежаницы, ул. Солдатская горка, д. 11, тел./факс (81141) 2-24-00. 
Миграционный пункт отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Гдовскому району: 181600, г. Гдов, ул. Никитина, д. 3, тел./факс (81131) 2-11-44.
Миграционный пункт межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Дедовичский»: 182710,                      пос. Дедовичи, ул. Комсомольская, д. 5, тел./факс (81136) 9-33-39.
Миграционный пункт отделения полиции по Дновскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Дедовичский»: 182670, г. Дно, ул. Советская, д. 21, тел./факс (81135) 2-54-25.
Миграционный пункт отделения полиции по Красногородскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Опочецкий»: 182370, пос. Красногородск, ул. Калинина, д. 9, тел./факс (81137) 2-20-50.
Миграционный пункт отделения полиции по Куньинскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Великолукский»: 182010, пос. Кунья, ул. Дзержинского, д. 43, тел./факс (81149) 2-19-76, (81149) факс 2-22-64 
Миграционный пункт отделения полиции по Локнянскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Новосокольнический»: 182900, пос. Локня, ул. Шарикова, д. 3, тел./факс (81139) 2-22-07.  
Отделение по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Невельский»: 182500, г. Невель, ул. Интернациональная, д. 4А, тел./факс (81151) 2-41-64.
Миграционный пункт отделения полиции по Новоржевскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Бежаницкий»: 182440, г. Новоржев, ул. Пушкина, д. 125-а,                    тел. (81143) 2-21-83, факс (81143) 2-21-02.
Отделение по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Новосокольнический»: 182200, г. Новосокольники, ул. Матросова, д. 19, тел./факс (81144) 2-34-63.
Отделение по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Опочецкий»: 182330,     г. Опочка, ул. Механизаторов, д. 14, тел. (81138) 2-11-28, факс (81138) 2-17-55.
Отделение по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Островскому району: 181350, г. Остров,                   ул. Калинина, д. 28, тел.(81152) 3-62-66, факс (81152) 3-61-12
Миграционный пункт отделения полиции по Палкинскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Печорский»: 181270, пос. Палкино, ул. Коммунальная, д. 3, тел./факс (81145) 2-10-09.
Отдел по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Печорский»: 181500, г. Печоры,             ул. Мира, д. 12, тел./факс (81148) 2-44-16.
Миграционный пункт отделения полиции по Плюсскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Струго-Красненский»: 181000, пос. Плюсса, ул. Комсомольская, д. 10-а, тел./факс (81133) 2-10-09, факс (81133) 2- 10-07 
Отделение по вопросам миграции отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Порховскому району: 182620, г. Порхов,                     ул. Пушкина, д. 43, тел./факс (81134) 2-16-60.
Миграционный пункт отделения полиции по Пустошкинскому району межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Себежский»: 182300, г. Пустошка, пер. Революции, д. 4а, тел./факс (81142) 2-16-71.
Миграционный пункт отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации по Пушкиногорскому району: 181370,                               пос. Пушкинские Горы, ул. Новоржевская, д. 32а, тел./факс (81146) 2-18-81.
Отделение по вопросам миграции отделения Министерства внутренних дел Российской Федерации по Пыталовскому району: 181410, г. Пыталово,                ул. Пионерская, д. 39, тел./факс (81147) 2-13-16.
Отдел по вопросам миграции межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Себежский»: 182250, г. Себеж,                   ул. 7 Ноября, д. 2, тел./факс (81140) 2-15-56. 
Миграционный пункт межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Струго-Красненский»: 181110,                 пос. Струги Красные, ул. Вокзальная, д. 10, тел./факс (81132) 5-22-73,                   факс (81132) 5-28-75.
Миграционный пункт пункта полиции по Усвятскому району Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Невельский»: 182570, пос. Усвяты, ул. 25 Октября, д. 48, тел./факс (81150) 2-14-05.
ПЕРЕЧЕНЬ
отделений государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения"
в муниципальных районах области
	N п/п
	Наименование
	Адрес, режим работы

	1
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по г. Великие Луки и Великолукскому району
	182100, Псковская область, г. Великие Луки,                ул. Пионерская, д. 9.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81153) 3-42-33
Факс: (81153) 3-52-29
E-mail: vellukiczn@trud.pskov.ru

	2
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по г. Пскову и Псковскому району
	180024, Псковская область, г. Псков, ул. Коммунальная, д. 71а.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (8112) 55-13-60
Факс: (8112) 55-04-34
E-mail: pskovczn@trud.pskov.ru

	3
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Бежаницкому району
	182840, Псковская область, Бежаницкий район,  р.п. Бежаницы, ул. Смольная, д. 19.
Режим работы: понедельник - четверг с 8.48 по 18.00, пятница - с 8.48 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81141) 21-705, 22-596, 21-471
Факс: (81141) 21-705
E-mail: begczn@trud.pskov.ru

	4
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Гдовскому району
	181600, Псковская область, Гдовский район,                    г. Гдов, ул. Никитина, д. 28б.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81131) 2-25-06
Тел./Факс: (81131) 2-15-00
E-mail: gdovczn@trud.pskov.ru

	5
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Дедовичскому району
	182710, Псковская область, Дедовичский район, р.п. Дедовичи, ул. Бундзена, д. 2а.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 12.00 до 13.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81136) 9-38-80, 9-32-51, 9-39-75
Факс: (81136) 9-32-51
E-mail: dedovczn@trud.pskov.ru

	6
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Дновскому району
	182670, Псковская область, Дновский район,               г. Дно, ул. Володарского, д. 5а.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81135)  2-61-71
Факс: (81135) 2-66-02
E-mail: dnoczn@trud.pskov.ru

	7
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Красногородскому району
	182370, Псковская область, Красногородский район, р.п. Красногородск, ул. Советская, д. 6.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81137) 2-12-38
Факс: (81137) 2-18-03
E-mail: krasgorczn@trud.pskov.ru

	8
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Куньинскому району
	182010, Псковская область, Куньинский район,  р.п. Кунья, ул. Советская, д. 17.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.30 до 17.30, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81149) 2-23-60, 2-14-89
Тел./Факс: (81149) 2-19-90
E-mail: kunczn@trud.pskov.ru

	9
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Локнянскому району
	182900, Псковская область, Локнянский район,    р.п. Локня, ул. Первомайская, д. 47б.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 12.00 до 13.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81139) 2-23-26, 2-12-71
Факс: (81139) 2-19-43
E-mail: lokczn@trud.pskov.ru

	10
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Невельскому району
	182500, Псковская область, Невельский район,                 г. Невель, ул. Луначарского, д. 19.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 12.00 до 13.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81151) 2-34-23
Факс: (81151) 2-43-56
E-mail: nevelczn@trud.pskov.ru

	11
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Новоржевскому району
	181340, Псковская область, Новоржевский район, г. Новоржев, ул. Германа, д. 56.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81143) 2-26-51,2-25-51
Факс: (81143) 2-22-62
E-mail: novorczn@trud.pskov.ru

	12
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Новосокольническому району
	182200, Псковская область, Новосокольнический район, г. Новосокольники, ул. Садовая, д. 1.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81144) 2-33-95, 2-31-81
Факс: (81144) 2-39-99
Email: novosczn@trud.pskov.ru

	13
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Опочецкому району
	182330, Псковская область, Опочецкий район,               г. Опочка, ул. Ленина, д. 21.
Режим работы: понедельник, среда, пятница с 8.00 до 17.00, вторник, четверг с 9.00 до 18.00, без обеда, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81138) 2-18-69,2-30-74
Факс: (81138) 2-34-33
E-mail: opochczn@trud.pskov.ru

	14
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Островскому району
	181350, Псковская область, Островский район,              г. Остров, пер. Кирпичный, д. 2.
Режим работы: понедельник, среда, пятница с 8.00 до 17.00, вторник, четверг с 9.00 до 18.00, без обеда, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел: (81152) 3-18-21, 3-42-80, 3-25-65
Факс: (81152) 3-21-40
E-mail: ostrovczn@trud.pskov.ru

	15
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Палкинскому району
	181270, Псковская область, Палкинский район,  р.п. Палкино, ул. Мичурина, д. 25.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81145) 2-18-24
Факс: (81145) 2-10-96
E-mail: palkinoczn@trud.pskov.ru

	16
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Печорскому району
	181500, Псковская область, Печорский район,                 г. Печоры, ул. Прудовая, д. 2.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 12.00 до 13.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81148) 2-29-36
Факс: (81148) 2-20-65
E-mail: pechczn@trud.pskov.ru

	17
	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Плюсскому району
	181000, Псковская область, Плюсский район,                 р.п. Плюсса, ул. Ленина, д. 25.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.30 до 17.30, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81133) 2-16-68
Факс: (81133) 2-21-98
E-mail: plussaczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Порховскому району
	182620, Псковская область, Порховский район,                 г. Порхов, ул. Старорусская, д. 37.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81134) 2-23-18, 2-27-71, 2-43-70, 2-23-80
Факс: (81134) 2-10-67
E-mail: porczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Пустошкинскому району
	182300, Псковская область, Пустошкинский район, г. Пустошка, ул. Первомайская, д. 21.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81142) 2-16-03, 2-20-37
Факс: (81142) 2-17-38
E-mail: pustczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Пушкиногорскому району
	181370, Псковская область, Пушкиногорский район, р.п. Пушкинские Горы, ул. Пушкинская, д. 22.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81146) 2-17-03, 2-37-40
Факс: (81146) 2-31-99
E-mail: pushgorczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Пыталовскому району
	181400, Псковская область, Пыталовский район, г. Пыталово, ул. Красноармейская, д. 24.
Режим работы: понедельник - пятница с 8.30 до 17.30, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81147) 2-23-84
Факс: (81147) 2-30-93
E-mail: pytalovoczn@trud.pskov.ru
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	Отделение Государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Себежскому району
	182250, Псковская область, Себежский район,                        г. Себеж, ул. Пролетарская, д. 31.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81140) 3-56-12
Факс: (81140) 2-13-90
E-mail: sebczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Струго-Красненскому району
	181110, Псковская область, Струго-Красненский район, р.п. Струги Красные, ул. Советская, д. 10.
Режим работы: понедельник - четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.00 до 17.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81132) 5-17-95
Факс: (81132) 5-23-57
E-mail: strugiczn@trud.pskov.ru
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	Отделение государственного казенного учреждения Псковской области "Областной центр занятости населения" по Усвятскому району
	182570, Псковская область, Усвятский район, р.п. Усвяты, ул. Карла Маркса, д. 20.
Режим работы: понедельник - пятница с 9.00 до 18.00, обед: с 13.00 до 14.00, суббота, воскресенье - выходные дни.
Тел.: (81150) 2-15-08
Факс: (81150) 2-13-48
E-mail: usvczn@trud.pskov.ru











ПАМЯТКА 


УЧАСТНИКУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ ПО ОКАЗАНИЮ СОДЕЙСТВИЯ


ДОБРОВОЛЬНОМУ ПЕРЕСЕЛЕНИЮ


В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ,


ПРОЖИВАЮЩИХ ЗА РУБЕЖОМ


(В РАМКАХ ПОДПРОГРАММЫ 


«ОКАЗАНИЕ СОДЕЙСТВИЯ ДОБРОВОЛЬНОМУ ПЕРЕСЕЛЕНИЮ В ПСКОВСКУЮ ОБЛАСТЬ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ, 


ПРОЖИВАЮЩИХ ЗА РУБЕЖОМ» 


ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 


«СОДЕЙСТВИЕ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»)








�	Далее по тексту — Государственная программа


�	Далее по тексту — УВМ УМВД России по Псковской области.





