Основные условия участия в государственной программы Республики Татарстан "Оказание содействия добровольному переселению в Республику Татарстан соотечественников, проживающих за рубежом, на 2019 - 2021 годы"

Участники Государственной программы Российской Федерации должны соответствовать следующим условиям:
являться соотечественниками, достигшими 18 лет, обладающими дееспособностью, соответствующими требованиям, установленным государственной программой, и желающими переселиться на постоянное место жительства в Республику Татарстан;
обладать квалификацией и опытом работы, достаточным для осуществления трудовой деятельности по специальностям, востребованным на региональном рынке труда;
иметь документально подтвержденный трудовой стаж;
не иметь длительного (более одного года) перерыва в трудовой деятельности;
осуществлять не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.
Согласование кандидатур на участие в государственной программе будет осуществляться уполномоченным органом на основании 100-балльной системы по следующим критериям:
трудоспособный возраст, наличие профессии (специальности), соответствующей ежегодно утверждаемому Правительством Республики Татарстан перечню наиболее востребованных работодателями профессий (специальностей) Республики Татарстан, наличие профессионального образования супруга(-и), наличие родственников в России, наличие детей, наличие опыта работы по полученной профессии (специальности), наличие среднего профессионального и (или) высшего образования, осуществление трудовой деятельности, в том числе в сферах образования, здравоохранения, сельского хозяйства, спорта, информационно-коммуникационных технологий, машиностроения, обучение в профессиональных образовательных организациях и (или) образовательных организациях высшего образования.
Если по результатам оценки в соответствии с установленными критериями сумма баллов составляет 50 и более, принимается решение о целесообразности согласования кандидатуры на участие в государственной программе. Весомость указанных выше критериев с дифференциацией по каждому критерию утверждается уполномоченным органом.
Особый приоритет будет отдаваться специалистам и ученым, занимающимся актуальными научными и технологическими проблемами. 
Участник Государственной программы Российской Федерации и члены его семьи обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации, Конституцию Республики Татарстан, федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и иные нормативные правовые акты Республики Татарстан.
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